
Háčkovaná bekovka 
Postup:

1. Magický kroužek 
2. Do kruhu uháčkujeme 16 nebo 18 PDS, přičemž místo prvního PDS uháčkujeme 2

RO a na konci spojíme do kruhu PO do druhého počátečního RO - to platí pro všechny
řady

3. Do každého PDS háčkujeme 2PDS
4. Háčkujeme střídavě 1 reliéfní PDS zepředu =žebro a dva reliéfní PDS zezadu = 13x

raport reliéfního vzorku
5. Takto děláme i další řadu,přičemž do zezadu vpichovaných reliéfních PDS

háčkujeme vždy 2 DS - tímto rozšiřujeme
6. Háčkujeme bez přidávání tzn. 1 reliéfní PDS zepředu a 4 reliéfní PDS zezadu

7. Přidáváme v prvním a ve čtvrtém reliéfním PDS zezadu
8. Háčkujeme bez přidávání tzn. 1 reliéfní PDS zepředu a 6 reliéfních PDS zezadu

9. opakujeme bod č. 7
10. Háčkujeme bez přidávání tzn. 1 reliéfní PDS zepředu, 8 reliéfních PDS zezadu

11. opakujeme bod č. 7 (tady si to každý upraví dle vlny a háčku,velikosti -kdo
potřebuje větši,bude pokrčovat dál stejným způsobem,až do požadované velikosti

"placky" )
12-15. Háčkujeme bez přidávání tzn. 1 reliéfní PDS zepředu, 10 reliéfních PDS zezadu.

16. Začínáme ubírat, první a poslední 2 reliéfní PDS zezadu sháčkujeme
17. Sháčkujeme 2. a 3. reliéfní PDS zezadu

18.-21. Háčkujeme KS (pro baretek,ale nejen pro něj, je lepší háčkovat menším
háčkem)-opět každý přizpůsobí dle sebe, na baretky dělám těch řad KS více.....

Kšilt:
Háčkujeme z KS, šířka podle potřeby (u mně 30 ok -), zdvojujeme každý třetí KS (opět

si každý upraví dle sebe jak mu to bude vyhovovat,někdo zdvojuje každý druhý
KS...),zdvojuje se POUZE v první řadě...... dále háčkujeme ještě 7 řad tam a zpět,

přičemž na obou stránách ujímáme v každé řadě 1x1 KS. Na závěr celou bekovku
obháčkujeme KS pro zpevnění.

Stačí už jen ozdobit dle fantazie a je hotovo!!

Berte tento návod jen orientačně-záleží na přízi/vlně, velikosti háčku, na utahování,
velikosti hlavičky apod.


